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65-letnica nove 
šole v Škof ji Loki 

Leta 1932 je bila v Škofji Loki odprta nova osnovna šola, v isti zgradbi pa je začela s 
poukom tudi meščanska šola, tako da letos praznujemo že 65-letnico. 

V osnovno šolo sem hodil še v staro poslopje, kjer so bili prostori vse prej kot primerni 
za mladino, kjer ni bilo prave svetlobe, zraka, niti prepotrebnih higienskih razmer. To poslopje 
je kasneje po delni preureditvi 
zasedlo podjetje "Kroj". 

Ko je bila zgrajena nova 
šola, je eno stran zasedla 
osnovna šola, drugo stran pa 
meščanska šola. Ker so bile za 
meščansko šolo s tem šele 
ustvarjene razmere za delo, se 
je prvo leto začelo le s prvim 
razredom, nato pa vsako leto 
en razred več. Tako sem tudi 
jaz pričel s prvim razredom. 
Otvoritev nove zgradbe je bila 
na dan 29. novembra 1932. Za 
ravnatelja te Državne meščan-

Spomin na odprtje državne meščanske šole (1.9.1932) in nove 
šolske zgradbe v Škofji Loki (29.11.1932) 

ske šole je bil imenovan Karol Sovre, ki se je s svojo družino naselil v sosednje, tudi 
novozgrajeno poslopje. 

Ob otvoritvi je bila dokajšnja slavnost, vsi začetni dijaki pa smo od ravnatelja za spomin 
dobili razglednico, na kateri je bila upodobljena "MARIJA - prva kraljica Srba, Hrvata i 
Slovenaca", na zadnji strani pa nam je posvetilo napisal sam ravnatelj Karol Sovre. Najbolj 
mi je ostal v spominu sam ravnatelj, ki nas je obenem tudi poučeval geometrijo in 
geometrijsko risanje, v prostem času pa še prostovoljno izbran predmet - strojepisje (seveda 
le tiste, ki smo se za to prijavili). Ravnatelj je bil zelo strog, sicer malo živčen, vendar zelo 
pravičen, kar se je posebno izkazalo pri tem, da med nami ni delal nikakršnih razlik. Celo 
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GRADIVO IN SPOMINI 

do svojega sina Marka bi lahko trdil, je bil strožji kot do drugih - skratka, bil je zelo pravičen. 
Ker je bilo poslopje novo, enako tudi njegova okolica, smo pod njegovim vodstvom in 
nadzorstvom urejali tudi vrt in sadili sadno drevje. Tudi pri tem delu nas je učil stroge 
natančnosti, tako da so morale biti vse gredice, zmerjene ob vrvici, do centimetra enako 
široke in dolge. Resnično nas je učil vestnosti in natančnosti, vsi pa smo njegova navodila 
vestno izpolnjevali, ker smo se ga tudi zelo bali. Znal je pač ustvariti avtoriteto! V prvem 

Prvi absolventi (4. letnik) Meščanske Šole v Skofji Loki leta 1936 

letu je bil naš razrednik Alojz Peterlin, v drugem letniku in naprej pa Zlatka Albert. Poleg 
teh se kot profesorjev spominjam še Danice Potokar in Štancarja. Slednji nas je učil kemijo 
in matematiko. Ker je bila matematika moj najljubši predmet, priznam, da sem imel zaradi 
tega pri njem tudi kakšno prednost. Kolikor je bil profesor Peterlin (starejši človek) mehak 
in dobrega srca, pa je bila Zlatka Albert bolj stroga, čeprav še zelo mlada. V prostem času 
(popoldne) nas je tudi učila prosto izbran predmet - stenografijo. Lepi so mi ostali spomini 
na to šolo, posebno še sedaj, ko je vse mimo. Po 65 letih pa se vseeno z velikim 
zadovoljstvom vsega preteklega spominjam. 
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